

## **D.R. DA EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTO**

### **Declaração de Rectificação n.º 14/2004 de 10 de Fevereiro**

É rectificado o extracto da portaria publicada com o nº 672<sup>A</sup>/2003, no Jornal Oficial, II Série, nº 52 de 30 de Dezembro, p. 3953(2), onde se lê:

“...conjugado com o Decreto Regulamentar Regional nº 37/2003/A de 28 de Agosto...” e “... 3 de Junho de 2003...”, deverá ler-se:

“... Decreto Regulamentar Regional nº 27/2003/A de 28 de Agosto...” e “... 18 de Dezembro de 2003...”.

21 de Janeiro de 2004. - A Chefe de Secção, Maria Carmelo Alves.